
                                           

                                           ΓΙΑΓΩΝΙ΢ΜΑ ΜΑΘΗΜΑΣΙΚΑ ΠΡΟΔΣΟΙΜΑ΢ΙΑ΢  

                                                                               4/1/2022 

ΘΔΜΑ Α. 

Α1. Να ανηιζηοισίζεηε κάθε ανίζωζη ηηρ ππώηηρ ζηήληρ με ηην ανηίζηοιση λύζη ηηρ ζηην  

       δεύηεπη  ζηήλη 

         

1.  x 3 ≥1 α.  1 x 7    

2.  2x 6x 0   β.  x 4 ή x 2≥  

3.  2x 5x 6 0    γ.   2 x 3   

4.  x 4 3   δ.   0 x 6   

                                                                                                                                        ( μονάδες 8 )   

Α2.Να ανηιζηοισίζεηε ηιρ ζςναπηήζειρ ηηρ ππώηηρ ζηηληρ με ηα ανηίζηοισα πεδία οπιζμού ηηρ 

      δεύηεπηρ ζηήληρ 
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                                                                                                                                        ( μονάδες 8 ) 

Α3. Να ςπολογίζεηε ηα παπακαηω όπια: 
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                                           ( μονάδες 9 ) 

  ΘΔΜΑ Β. 

   Β1. Δίνεηαι η ζςνάπηηζη    2f x 2x 3 x 1      ηηρ οποίαρ η γπαθική παπάζηαζη διέπσεηαι από  

         ηο ζημείο Α( 1,5 ). 

   α)  Ναδειξεηε λ =1                                                                                                   ( μονάδες 5 ) 

   β)  Να αποδείξεηε όηι η γπαθικη παπάζηαζη ηηρ f διέπσεηαι από ηην απσή ηων αξόνων 

                                                                                                                                     ( μονάδες 5 ) 

   γ)  Nα βπείηε ηα ζημεία ηομήρ ηηρ fC  με ηην εςθεία   : y 3x 2                        ( μονάδες 5 )                                                                                                                        

   B2. Έζηω επιπλεόν η ζςνάπηηζη   2g x 3x 2                                                         



   α)  Να βπείηε ηα κοινά ζημεία ηων γπαθικών παπαζηάζεων ηων f και g                ( μονάδες 5 ) 

   β)  Να βπείηε ηιρ ηιμέρ ηος x για ηιρ οποίερ η fC  βπίζκεηαι κάηω από ηην 
gC        ( μονάδες 5 )  

                                                                                                                               y 

 ΘΔΜΑ Γ.                                                                                                          5    

     Σηο διπλανό ζσήμα θαίνεηαι η γπαθική                                                              4 

     παπάζηαζη μιαρ ζςνάπηηζηρ f  και ηηρ εςθείαρ (ε) 

  Γ1. Να βπείηε ηο πεδίο οπιζμού και ηο ζύνολο ηιμών ηηρ f  

                                                                             ( μονάδες 5 )      - 3    -2           0         2             4        6       x                                                                             

  Γ2. Nα βπείηε ηιρ ηιμέρ ηος x για ηιρ οποίερ η fC  βπίζκεηαι                            -3    

        πάνω από ηον xx΄                                                       ( μονάδες 5 )    

  Γ3.   Να βπείηε ηην εξίζωζη ηηρ εςθείαρ (ε)                       (μονάδες 3 )                                     

  Γ4. Να λςθούν οι εξίζώζειρ    f x 0 και f x 4 x        ( μονάδες 2 ) 

  Γ5.  Nα βπείηε ηιρ ηιμέρ ηος x για ηιρ οποίερ η fC  βπίζκεηαι πάνω από ηη εςθεία (ε)   ( μονάδες 5 ) 

  Γ6.  Να ςπολογίζεηε ηα όπια  i) 
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             ( μονάδες 5 ) 

  

ΘΔΜΑ Γ. 
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Γ1. Να βπείηε ηα πεδία οπιζμού ηων f και g                                                                    ( μονάδες 5 ) 

Γ2. Να ςπολογίζεηε ( αν ςπάπσοςν) ηα όπια : 
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                                                                                           ( μονάδες 4 ) 

Γ3. Να ςπολογίζεηε ηα όπια: 
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                                                                                          ( μονάδες 4 ) 

Γ4. Εζηω η ζςνάπηηζη   
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 α) Να βπείηε ηο ζημείo ηομήρ ηηρ γπαθικήρ παπάζηαζηρ ηηρ θ με ηον άξονα yy΄         ( μονάδες 5 ) 
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                                             ( μονάδες 7 ) 
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